

В ГОСТЯХ У ДАРАСУНЦЕВ

В поселке Дарасун Карымского района появились афиши, извещающие о том, что областной драматический театр покажет в рабочем клубе свою последнюю работу — пьесу А. Арбузова «Дальняя дорога». В течение дня все билеты на спектакль были распроданы. Особенно много желающих попасть в этот вечер в клуб было среди рабочих Дарасунского завода горного оборудования.

Несмотря на то, что сцена дарасунского клуба чрезвычайно мала и не приспособлена для подсобных постановок, спектакль прошел с успехом. Зрители тепло благодарили актеров Л. Куликову, Л. Шагову, М. Каплана, П. Василенко, И. Кузина, В. Рябкову.

«Дальняя дорога» — не первый спектакль областного драматического театра в этом поселке. Дарасунцы видели у себя в клубе «Последнюю остановку» и «Любовь Ани Березно». В ближайшее время в Дарасуне состоится еще один спектакль областного театра.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Дальняя дорога» в Дарасунском клубе.
Фото О. Михайлова.

